

اگر یک کشوری تسلیحات بازدارنده نداشته باشد، زیر پای دشمنان له میشود. تسلیحات بازدارنده یکی از واجبات ملت ما است. آمریکایی‌ها بیخود در این قضیه دخالت میکنند که «شما موشک فلان جور داشته باشید، فلان جور نداشته باشید؛ تا فلان بُرد داشته باشید، بیشتر از آن نداشته باشید!» به شما چه؟ به شما چه ارتباطی دارد؟ [این] مربوط به ملت ایران است.

## ▼ حرف روز

### چرا پایگاه هوایی «پالماخیم»؟

پایگاه هوایی «پالماخیم» که از اهداف دیشب بود یکی از مراکز مهم نظامی رژیم است که در ساحل دریای مدیترانه و در نزدیکی شهر ریشون لتسیون در جنوب تل‌آویو قرار دارد. این پایگاه به دلیل موقعیت جغرافیایی و نوع مأموریت‌هایی که در آن انجام میشود، از جایگاه ویژه‌ای در ساختار عملیاتی نیروی هوایی رژیم صهیونی برخوردار است. نزدیکی آن به مرکز اقتصادی و سیاسی رژیم صهیونی نیز بر اهمیت راهبردی این پایگاه افزوده و آن را به یکی از نقاط حساس زیرساختی در سامانه دفاعی این رژیم تبدیل کرده است.

یکی از مهمترین کارکردهای این پایگاه، نقش آن در آزمایش و توسعه سامانه‌های موشکی رژیم صهیونی است. در این پایگاه آزمایش‌های مربوط به برخی از موشک‌های بالستیک و همچنین سامانه‌های دفاع موشکی انجام شده است. این مسئله پالماخیم را به یکی از مراکز کلیدی در حوزه پژوهش، توسعه و آزمایش فناوری‌های دفاعی تبدیل کرده و جایگاه آن را در ساختار امنیتی رژیم صهیونی تقویت کرده است.

علاوه بر این، پالماخیم در حوزه فعالیت‌های فضایی رژیم صهیونی نیز نقش مهمی ایفا میکند. بخشی از پرتاب‌های ماهواره‌ای این رژیم، به ویژه ماهواره‌های شناسایی، از این پایگاه انجام شده است. از این رو این مرکز در پشتیبانی از توان اطلاعاتی و نظارتی رژیم اهمیت خاصی دارد و در تقویت قابلیت‌های شناسایی و جمع‌آوری اطلاعات نقش مؤثری ایفا میکند. پایگاه پالماخیم همچنین میزبان برخی یگان‌های پهبادی و واحدهای پروازی است که در مأموریت‌های شناسایی، نظارتی و عملیاتی مورد استفاده قرار میگیرند. وجود چنین ظرفیتهایی باعث شده این پایگاه به یکی از مراکز مهم در عملیات‌های اطلاعاتی و پشتیبانی هوایی تبدیل شود و در بسیاری از مأموریت‌های منطقه‌ای نقش مکمل برای سایر پایگاه‌های هوایی رژیم صهیونی داشته باشد.

در چنین شرایطی، انهدام یا خارج شدن پایگاه پالماخیم از مدار عملیاتی پیامدهای قابل توجهی برای رژیم صهیونی به همراه دارد. آسیب به این پایگاه نه تنها روند آزمایش و توسعه برخی سامانه‌های موشکی و دفاعی را مختل میکند، بلکه در برنامه‌های فضایی و توانایی پرتاب ماهواره‌های شناسایی نیز وقفه ایجاد خواهد شد. همچنین از دست رفتن یا کاهش ظرفیتهای پهبادی و پشتیبانی هوایی مستقر در این پایگاه به کاهش توان نظارتی و اطلاعاتی رژیم صهیونی در محیط پیرامونی منجر میشود. افزون بر این، با توجه به نزدیکی این پایگاه به منطقه مرکزی و پرجمعیت رژیم صهیونی، چنین رویدادی اثرات روانی و راهبردی قابل توجهی نیز برای این کشور به همراه دارد.

[حسین نجفی]

## ▼ روز شمار جنگ

### روز یازدهم

سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه، با بیان اینکه نیروهای مسلح قدرتمند ایران در حال مجازات رژیم صهیونی به‌خاطر تجاوزش هستند، گفت: «ما تازه شروع کرده‌ایم». عراقچی عنوان کرد: «تنانیاهو نمی‌خواهد شما ببینید که نیروهای مسلح قدرتمند ایران چگونه در حال مجازات اسرائیل به‌خاطر تجاوزش هستند». وی در شبکه ایکس نوشت: «این چیزی است که نیروهای ما در میدان گزارش می‌دهند: «ویرانی گسترده‌ای که موشک‌های ما به‌جا گذاشته‌اند، رهبران هراسان و مضطرب، و سامانه‌های پدافند هوایی که دچار اختلال شده‌اند. و ما تازه شروع کرده‌ایم!»

خبرنگار شبکه «المیادین» در تهران گزارش داد: «ایران تاکنون همه میانجی‌گری‌ها برای برقراری آتش‌بس را رد کرده است، زیرا شروطی دارد و خواهان تضمین‌های واقعی است.» در این گزارش آمده است: «شروط ایران شامل دریافت تضمین‌هایی برای عدم بازگشت جنگ، دستیابی به چرخه کامل سوخت هسته‌ای و دریافت غرامت است.»

ادریس علی، خبرنگار رویترز، با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس به نقل از دو منبع آگاه گفت که تاکنون بالغ بر ۱۵۰ عضو ارتش آمریکا در جنگ با ایران زخمی شده است. این آمار در حالی منتشر شده است که آمریکا تاکنون هیچ آمار دقیقی از خسارات وارده به پایگاه‌ها و تأسیسات آمریکایی در منطقه و تعداد مجروحان خود اعلام نکرده است.

روابط عمومی سپاه اعلام کرد تا این لحظه ۱۰۴ فروند پهپاد توسط سامانه یکپارچه پدافند کشوری از انواع هرمس، هرون، اوربیتور و ۹MQ ساقط شده‌اند. همچنین یک فروند پهپاد پیشرفته هرمس به طور سالم شکار شده و جهت بررسی در اختیار کارشناسان و مهندسان هوافضا قرار گرفته است. لازم به ذکر است ۹۵ درصد از پهپادهای ساقط شده مسلح بوده و قبل از انجام مأموریت توسط سامانه نوین پدافند یکپارچه کشور رهگیری و منهدم شده‌اند.

هزینه جنگ ناجوانمردانه آمریکا علیه ملت ایران از مرز ۱۰٫۳ میلیارد دلار گذشت. در حالی که طراحان جنگ از جمله ترامپ در توهمی اعلام کرده بودند که یک روزه این جنگ را می‌توانند به سرانجام برسانند و به اهداف مورد نظر برسند، اما با گذشت ۱۱ روز از جنگ تحمیلی رمضان هزینه سرسام‌آور بر دوش مردم آمریکا گذاشته است که بر اساس اعلام سایت «ایران وارکاست تراکر» هزینه آن از ۱۰ میلیارد و ۳۱۱ میلیون و ۱۹۴ هزار و ۲۹۳ دلار گذشته است.

رئیس اتحادیه صنف بنکداران مواد غذایی تهران با بیان اینکه موجودی کالاها دو برابر حالت عادی است، گفت: «در حال حاضر وفور کالا و کاهش تقاضا باعث افت قیمت برخی کالاها شده است.» رضا کنگری با بیان اینکه بخش مواد غذایی بازار از ابتدای جنگ بدون تعطیلی فعال بوده است، افزود: «هیچ کمبود یا افزایش قیمتی در کالاها اساسی مشاهده نشده است؛ حتی برخی واحدهای صنفی کالاها را به قیمت خرید و بدون سود قانونی عرضه می‌کنند تا آرامش بازار حفظ شود.»

## ▼ خبر ویژه

### ایران عمدتاً از موشک‌های بارانی استفاده می‌کند

روزنامه عبری هآرتس نوشت که حدود نیمی از موشک‌های شلیک شده از ایران، دارای کلاهک بارانی بوده است. هآرتس تصریح کرد که هر موشک خوشه‌ای ایران قبل از سقوط به ۲۰ تا ۳۰ بمب کوچک‌تر تقسیم می‌شود. این رسانه عبری با وجود انتشار ویدیوهایی از اصابت مکرر موشک‌های ایران علیه همه سانسورهای این رژیم، مدعی شد که بیش از ۱۰ موشک خوشه‌ای ایرانی بر فراز اراضی اشغالی منفجر شدند. هآرتس افزود که رژیم صهیونی برای این احتمال آماده می‌شود که ترامپ بخواهد جنگ را به زودی پایان دهد. این روزنامه عبری عنوان کرد که رژیم صهیونی قصد دارد قبل از پایان جنگ، حملات خود را برای وارد کردن حداکثر خسارت به ایران ادامه دهد. هآرتس نوشت: «اسرائیل می‌داند که انتظار نمی‌رود جنگ منجر به فروپاشی فوری حکومت ایران شود.» این روزنامه در پایان خبر داد که ارتش رژیم صهیونی روز گذشته در رهگیری دو موشک شلیک حزب‌الله به سمت مرکز اراضی اشغالی ناکام ماند

### برف و باران هم مانع تجمعات شبانه ملت ایران نشد

مردم تهران و سراسر کشور، در ادامه تجمعات شب‌های گذشته، دیشب نیز به خیابان‌ها آمدند و با در دست داشتن پرچم ایران حمایت خود را از انقلاب و بیعت با سومین رهبر انقلاب اسلامی ایران اعلام کردند. مردم دیشب در حالی به خیابان‌ها آمدند که بیشتر نقاط تهران و بعضی شهرها شاهد بارش برف و باران بود. حاضرین با در دست داشتن پرچم ملی و سردادن شعارهایی، و وفاداری خویش را نسبت به آرمان‌های انقلاب و سومین ولی فقیه نشان دادند. مردم با در دست داشتن پرچم‌های سه‌رنگ ایران و تصاویری از رهبر شهید انقلاب، انزجار خود را از جنایات رژیم صهیونی اعلام کردند. حمله به مدارس و بیمارستان‌ها از جمله جنایتهایی است که خشم شرکت‌کنندگان در تجمعات مردمی را برانگیخته است و دیشب نیز مردم با همراه داشتن تصاویر و دست نوشته‌هایی این جنایات وحشتناک را محکوم کردند. مردم همچنین در تجمعات دیشب با دعوت از سایر هموطنان برای پیوستن به تجمعات مردمی، بر ضرورت حفظ اتحاد مقدس تأکید دارند. فضای راهپیمایی‌ها تحت تأثیر شعارهای کوبنده «مرگ بر آمریکا»، «مرگ بر اسرائیل» و «هیئات من الذله» قرار داشت، شعارهایی که نشان‌دهنده عزم راسخ ملت ایران برای مقابله با ظلم و تجاوز است.

### ترامپ یک دروغگوی احمق است

سناتور چاک شومر، رهبر دموکرات‌های مجلس سنای آمریکا، دونالد ترامپ را دروغگوی احمق توصیف کرد. شومر در گفتگو با خبرنگاران بعد از نشست محرمانه با مقامات کاخ سفید درباره جنگ تحمیلی علیه ایران، ادعای ترامپ مبنی بر اینکه ایران دارای موشک «تاماهوک» است را دروغی احمقانه خواند. وی در این باره گفت: «او ادعا می‌کند که موشک‌های تاماهاک ایرانی مسئول بمباران یک مدرسه دخترانه بوده‌اند که متأسفانه ۱۷۰ نفر، که بسیاری از آنها کودک بودند، را کشته است. این ادعا فراتر از حماقت است.» این سناتور دموکرات آمریکایی افزود: «ایران اصلاً موشک تاماهوک ندارد. ترامپ هرچه به ذهنش می‌رسد را به زبان می‌راند، بدون اینکه به حقیقت اهمیتی بدهد.»

### سازندگی در اوج جنگ تحمیلی ادامه دارد

با وجود جنگ تحمیلی، احداث ۲۸۷۸ مگاوات نیروگاه خورشیدی در سراسر کشور در حال اجراست. براساس برنامه ریزی صورت گرفته، کلیه سرمایه‌گذاران و پیمانکاران احداث نیروگاه‌های خورشیدی با وجود جنگ تحمیلی در حال فعالیت در ساختگاه‌ها هستند و در حال حاضر احداث ۲۸۷۸ مگاوات نیروگاه خورشیدی در ۲۸۵ ساختگاه در سراسر کشور در حال اجراست. این ساختگاه‌ها در ۲۵ استان کشور پراکنده و با تمرکز بر اولویت بندی‌های صورت گرفته در حال اجرا است. احداث این نیروگاه‌ها به منظور کمک به کاهش ناترازی برق و در راستای اجرای ۱۴ مگا پروژه‌ای که توسط وزارت نیرو برای تامین برق مورد نیاز تابستان ۱۴۰۵ تدوین شده است در حال اجراست. برپایه این گزارش، اخیراً نیز حمله به یکی از انبارهای تجهیزات نیروگاه‌های خورشیدی که در یکی از شهرستان‌های محروم کشور در حال احداث بود، صورت گرفت.

### تخلیه پایگاه‌های آمریکا از ترس حملات ایران

شبکه دولتی راشا تودی روسیه به نقل از منابع خود از در جریان بودن گفت‌وگوهای منطقه‌ای درباره تخلیه موقت پایگاه‌های آمریکا در غرب آسیا برای جلوگیری از حملات تلافی‌جویانه ایران خبر داد. طبق این گزارش، از آغاز این جنگ، خروج دائمی و تعطیلی پایگاه‌های آمریکا در منطقه یکی از اهداف کلیدی تهران بوده است. از آغاز جنگ تحمیلی آمریکایی-صهیونی، پایگاه‌های نیروهای آمریکایی در کشورهای مختلف منطقه زیر ضربات نیروهای مسلح ایران بوده است. وزارت جنگ آمریکا هويت یکی دیگر از نیروهای نظامی این کشور را که پس از موج اولیه حملات تلافی‌جویانه ایران در خاورمیانه کشته شده بود، اعلام کرد؛ با این مورد، شمار کشته‌های اعلامی آمریکا در جنگ با ایران به هفت نفر رسید. به گفته یک منبع آگاه، او در یک سامانه راداری راهبردی کار می‌کرد که وظیفه هشدار زود هنگام در برابر حملات موشکی را برعهده داشت و بخش مهمی از سیستم دفاع موشکی آمریکا محسوب می‌شود.

◀ مهدی محمدی، کارشناس مسائل سیاسی، در توضیحاتی درباره هدف قرار دادن سامانه‌های سوخت‌رسان نظامی اظهار کرد: «دشمن به شدت به هواپیماهای سوخت‌رسان برای پشتیبانی از جنگنده‌های خود وابسته است. بر اساس اطلاعات موجود در یکی دو کشور منطقه، دست‌کم در یک مورد به‌صورت قطعی، سوخت‌رسان‌ها در باند هدف قرار گرفته‌اند.» وی افزود: «اطلاعات موجود حاکی از آن است که در یک کشور به‌طور قطعی سوخت‌رسان آمریکایی - اسرائیلی روی باند مورد هدف قرار گرفته است و ما به این روند ادامه خواهیم داد. پایگاه‌های اصلی آمریکا در منطقه زیر ضرب بوده و غیر عملیاتی شده است.»

◀ مصطفی رجبی مشهدی، معاون برق و انرژی وزارت نیرو بیان داشت: «با وجود وارد آمدن آسیب‌های موضعی به برخی خطوط و پست‌های توزیع در تعدادی از نقاط، با حضور فوری تیم‌های عملیاتی و امدادی صنعت برق، فرایند ترمیم و بازسازی در کوتاه‌ترین زمان ممکن انجام شده و شبکه در این مناطق به وضعیت پایدار بازگشته است. در حال حاضر شبکه برق کشور در مدار بهره‌برداری قرار دارد و خدمت‌رسانی به مشترکان در بخش‌های مختلف بدون وقفه ادامه دارد.»

◀ مهرداد بذریاش، عضو کابینه دولت سیزدهم در یادداشتی تویتری نوشت: «همه می‌دانند که ایران توان بسته نگه داشتن تنگه هرمز را برای مدت‌ها دارد اما تنها ۴ هفته برای رساندن قیمت نفت به ۱۵۰ دلار کفایت. آن وقت وضعیت تورم انتظاری تماشایی است.» وی همچنین با انتشار تصویری از آخرین وضعیت ترافیکی تنگه هرمز تأکید کرد: «تنگه هرمز: ورودی صفر، خروجی به تعداد انگشتان یک دست در روز.»

◀ کاظم جلالی، سفیر کشورمان در مسکو آسیب‌رسیدن به ناو هواپیمابر «آبراهام لینکلن» را پیامی برای آمریکایی‌ها توصیف کرد. جلالی در مصاحبه با شبکه «ریانووستی» گفت که آمریکا و رژیم صهیونی تاکنون فقط برخی از توانمندی‌های نظامی جمهوری اسلامی ایران را شاهد بوده‌اند. وی در این باره توضیح داد: «نیروهای آمریکایی و اسرائیلی از قبل با برخی از قابلیت‌های دفاعی ایران آشنا هستند. آسیب به ناو لینکلن پیامی بود که امیدواریم [طرف] متجاوز دریافت کرده باشد.»

◀ شمس‌الله سلامی، مدیرعامل صندوق بیمه حوادث طبیعی ساختمان، گفت: «به منظور حمایت و تسریع پرداخت خسارت زیان دیدگان ناشی از بلایای طبیعی (سیل، زلزله، طوفان و ...) صندوق بیمه حوادث طبیعی ساختمان بی وقفه به ارائه خدمات می‌پردازد.» وی افزود: «ارائه خدمات بدون وقفه و با حداکثر همراهی و حمایت از زیان‌دیدگان بالابای طبیعی در دستور کار قرار دارد و هموطنان نگران روند رسیدگی به خسارات خود نباشند.» مدیرعامل صندوق گفت: «تمامی ظرفیت‌های فنی و مالی سازمان برای پاسخگویی و رسیدگی به پرونده‌ها فعال است.»